



Dato/Tid: 02.05.24	Sted: Teams Til stede: Pål, Monica, Siw, Silje, Kevin og Lars Ove
Møteleder: Pål	Referent: LarsOve
Sak	Styreprotokoll

Sak 16/24 Siw tar på vervet som sekretær.

Sak 17/24

-Monica går inn som styrets representant i utstillings komiteen.

-Wenche går inn som styrets representant i aktivitetskomiteen

-Lars Ove fortsetter som styrets representant i trekkhund prøve komiteen

-Siw går inn i sunnhets komiteen som styrets representant

- Silje går inn i Some

Sak18/24 Gjennomgang og opplæring av det nye e-post oppsettet.

Sak 19/24 Styret ønsker å finne en leder til aktivitetskomiteen, og vi ha diskuter ett alternativ til ny leder

Sak 20/24 Alle representanter skal spør sine komiteer om de ønsker å fortsette i sitt verv.

Sak 21/24 Styret ønsker å bruke en annen lagrings plattform og undersøker muligheter for å bruke One-drive.

Sak 22/24 Styret jobber med å arrangere kursing for nye distrikts kontakter.

Sak 23/24 Alle i styret presenterte seg så vi ble bedre kjent med hverandre.

Sak 24/24 Styret har diskutert hvordan vi kan forbedre effektsalget. Vi setter opp en liste over effekter.

